REX operéator Osszeszerelése

Szer elés technologiai utasitas

Valtozat: 03/2001
Datum: 2001. augusztus

Osszedllitotta: Dvorék L aszlo

DilE¢

-opt

PRASTEL)



(_operator_osszeszerelese

25 rex O



217 g
l KREXS|—
ﬂ
55 D
|l R748 P
R745 —
c
RN
% abr a 2.abra
i i
e A e A ] R
T A | T
— LM LM— |
10 i 10
LM=PL2Z + S
LT=PL + 2LM + 20 3. abra
@ ' REX 2 &) @ @
_RE) | .
[ | | P
&2 &
A B
LT
1. tablazat REX2 4. abra
LT [mm] LM [mm] A [mm] Blmm] |
2200 500 LM-395 |
2400 600 LM- 405 |
2600 650 1
2800 700 B 380
3000 750
3200 (3) | 800 LMERE
3600(3) | 900

25 rex_operator_osszeszerelese




REX1 Dx / Sx

-4-

25 rex_operator_osszeszerelese

L | LA A B [mm] C [mmi
[mm] | (mm] | [mm] REX1 Dx / Sx REX1Dx  REX1 Sx
1800 | 900
2000 | 1000
1100
2400 | 1200
ks LA - 670
2800 | 1400
3000 | 1500
*3200 | 1600
*3600 | 1800 KR :
*4000 | 2000
*4400 | 2200
*4800 | 2400
w5200 agon | LA2-85 LA/2 - 550
*5600 | 2800
*6000 | 3000
*6600 | 3300
REX2
L[mm] |LA[mm] | A [mm] B [mm]
2200 500 LA - 395
2400 | 600 LA - 495
2600 650
2800 | 700
3000 750
*3200 300
.
acos 1005 LA-180
LA - 545
*4400 1100
*4800 | 1200
*5200 1300
*5600 | 1400
*6000 1500
6600 | 1600




REX 1 DX| Jobbra nyilo

o= = Tei L u
& 5
A B

I myitas

IREX 1 _SX] Balra nyilo

Oz L i ] =
B :
A Cc
B
L
nyitas <zo=n
| REX2 |

- = T
&
A-._
L

25 _rex_operator_osszeszerelese




Balra nyilo

REX1 Sx
[ ]
@E | |
oy r ' LA ‘
nyitas oy
A Jobbra nyilo
REX1 Dx
[ ]
- =
LA oy 7
nyitas

Balra nyil6 REX1Sx LA >=1800
| | | ..y
| LA | | &Enomyitas

14 [ 4 @
Jobbra nyilo ©
REX1 Dx LA >=1800
[ [ J
A
nyitas | |
v
REX 2

LA ' LA

25 _rex_operator_osszeszerelese



Ir_osszeszerelese

X_operato



REX1 Dx/Sx

b

120

o et

120

25_rex_operator_osszeszerelese



90

90

bog QOQ]I[OOQ Qoo

90

@

90

O o O @"%

S SN\ o

A\ \
& b\

REX2
1)

25 _rex_operator_osszeszerelese



-10-

S
®
@;

©@—
._

EE—
®_
®

X_operator_osszeszerelese



r_osszeszerelese

X_operato






25 rex_operator_osszeszerelese



LT <2600 L=22 mm| _
|LT= 2600 L =20 mm Fig. 12 Fig. 13

25 rex_operator_osszeszerelese



-15-

1. REX operator 6sszeszer el éséhez sziik séges szer elvények

Kod szama

Tétel megnevezése

Melyik oldalon

5 e taldlhat6 o8
25 T 3lR3 s g
[} ET|D =
KREX1 készlet 1 |Vezérld ésvontatd egység db. 1 2,3,7,10,12
2 |Szijfeszitd egység db. 1 2,3,7,10,13,14
3 |Hordozé6 kocsi egység db. 2/m. 2,8,9,10,11,12,13
szarny
4 |Féslis szijszerel ék db. 1 2,8,9,10,11,12,13
5 |Szijrégzitd kapocs szerelvény db. 1 2,8,9,10,11,13
6 |Gumirozott {itkz6 a széleken db. 2 2,8,9,10,14
7 |Utk6z6 konzol db. 2 2,3,10
8 [Végzaro fedél db. 2 2,7,10
9 |Bepattintos vezeték tartd db. 10 7,14
10 |Biztonsagi alkatrészek NY AK —lemeze db. 2 7,10
----- CEL PR vetitd szem par 1
KGTVGC 11 |Hordoz6 kocsi egység a méasodik mozgd szérnyhoz | db. 2/m. 9,10 csak 2
masodik szarny mozgoénal
ajtészarnyhoz 12 |Fésiis szijszerelék db. 1 9 csak 2
mozgondl
Szijrogzitd kapocs szerelvény db. 1 9 csak 2
mozgond
KREXCS 14 |Hordozo kocsi, ha az ajtészarny>1600mm db. 1 8
KREAIC 15 |Ajtészarny Osszekapcsol 6 készlet db. 2,8,9,10,11,12,13
KREXAS 16 |EgyszerQsitett ajtdszarny kapcsol6 tdmasz készlet | db. 1
OP851B 17 |Operétor fedél gumitomités m Lop 3,11,12
OKLO50A 18 |Bordas szij m 2xVP 8
+300
K5739610R 19 [Hatlapfejd, M6x10 galvanizalt csavar + aldtétcsavar| db. 36 7,8,9,13,14
OK 5739620 20 |HatlapfejG M6x20 galvanizalt csavar db. 3 8,9,2
OK5739630 21 |Hatlapfeji M6x30 galvanizalt csavar db. 8 2,7
K5739814R 22 [Hatlapfej( M8x14 galvanizalt csavar +alatét db. 1 8,9
OK 55886 23 |Galvanizdlt M6 -as anya db. 2
K6107610 24 |Hengeresfejl M6x10 galvanizalt csavar db. 2 7
OK694313SPN 25 |Onmetsz6 3,9x13 csavar fekete db. 2 7
OKNR745 26 |Operétor profil m Lop 7,11,12
KREXSI 28 |Kozbilsd tAmasz db. 1 7
OKNR746 29 |Operétor fedd m Lop 7,11,12
OKNP833 30 |[Keretes gjtdszarny fliggesztd profil m [ 2xLm 9,11,12 30v. 31
K30AC1356 31 |Keret nélkili (edzett GvegQ) ajtészérnyhoz m | 2xLm 1
fliggesztd profil
OKP515AB 32 |Alsd megvezetd keretezett gjtészarnyhoz db. 2 32v.34
OKP369 33 |Alsd megvezetd a keret nélkiili (edzett Givegl) db. 2
ajtoszérnyhoz
OKZ18REX 34 |Elektromechanikus zaregység, kézi lazitoval db. 1 7
YSPAZ14 35 |Kefe az operédtor fedélbe m Lop 11

25 _rex_operator_osszeszerelese




-16-

2. Méretek ésarészegységek belsd elhelyezése

2.1 Két mozgdszar nyat makédtetd operator

A 3. dbralehetdvé teszi a mozgd szarnyak (LM) szélességének és a szerelt operdtor hosszénak (LT) a meghatdrozésat, az
athaladasi nyilasméret (PL) és az ajtoszarny atfedés (S) fliggvényében, két mozgdszrnyat mikodtetd operétornal.

A 4. dbra és az alatta |évd 1. téblazat, valamit a 4. oldal alsd részén |évh tablazat ad tajékoztatast az egyes
részegységeknek az operatoron bellli elhelyezésérdl, az operatorhossz (LT) flggvényében a két mozgdszarnyat
mOkodtetd operatornal.

2.2 Egy mozgoszarnyat mikodtetd oper ator

Az 4. oldalon 1évd felsh tablazat, ésab. — 6. oldali dbrak t§jékoztatnak az egy mozgd szarnyat mikodtetd operétorna az
egyes részegységek elhelyezésérdl a szerelt operatorhossz (L) fliggvényében.

MEGJEGYZES: a(KREXSI) belsd tamaszt akkor hasznélni, haa darabolt operator hossz (L T) egyenld vagy nagyobb

3200 mm —nél.

3. REX operator szerelése

Szerelési mvelet Mavelet kiindul6 Mavelet leirasa Mavelet

anyaga végeredménye
M6 x 20 csavarok Méretre végott, Az operator két fogadd hornyaba 6sszesen 36 db. | Csavarral ellétott
bef (zése OKNR745 operator | csavar bef(izése operator

profil (26) és M6x20

csavarok (20)

Csavarral ellétott
operétor

Csavarral ellétott
operator és avezérld

Vezérld és vontatd egység (1) beszerel ése 3.
oldali tablazatnak, és a 6. oldali abranak

Szerelt operdtor 1.

és vontato egység megfelelGen, tipustdl fliggden

(1)
Hordoz6 egység Szerelt operator 1, és | Mozgdszarnyanként 2 db. hordozé egységnek (3) | Szerelt operétor 2.
beszerelés, hordoz6 egység (3) | az operator gérgdhoronyba torténd beflizése
beszabalyozas
Szijfeszitd Szerelt operator 2. és| A szijfeszitd egység beszerelése az 4. oldali Szerelt operétor 3.
beszerel ése szijfeszitd egyseg (2) | téblédzatoknak megfelelden, tipustdl fliggden
Zarszerkezet Szerelt operator 3. és | Zarszerkezet beszerelése a 4. oldali tablazatoknak | Szerelt operétor 4.
beszerel ése elektromechanikus | megfelelden, az ,A” méretre

zaregyseg (33)
Bordés szij Szerelt operétor 4. A bordas szij étf(izése a vezérld és vontatd egység | Szerelt operator 5.
beszerelése bordéas szij (18), (1) fogaskerekén, majd az atvezetése a szijfeszitd

valamint fésis egyseg (2) gorgdjeén , a szij végtelenitése a zarhoz

szijszerelék (4), kozelebbi hordozé egységen (3),a fésis

szijrégzitd kapocs- | szijszerelék (4), és szijrogzitd kapocs szerelvény

szerelvény (5) (5) kdzé fogéassal és bsszecsavarozassal
Bordés szij Szerelt operdtor 5. Bordas szij megfeszitése olyan mértékig, hogy Szerelt operétor 6.
feszitésének teljes mozgasi Utja mentén felitbdés mentes
bedllitasa legyen, 14. oldali abra, L” méret tartdsaval
Masodik Szerelt operator 6. és | A bordas szij régzitése a szijszerel ék (4), Szerelt operétor 7.

mozgdszarny bordas
szijhoz
csatlakoztatdsa

hordozé kocsi (11)

szijrégzitd kapocs szerelvény (13) segitségével, a
zérhoz kozelebbi (mésik szarnyat) hordozé
kocsihoz

Utkozok felszerelése

Szerelt operator 7. és
Utkdzd konzol (7)

Az (itkdzd konzol (7) és gumirozott Utkdzd (6)
beszerel ése, és litkdzési helyzetek el6bedllitasa

Szerelt operator 8.

Belso elektromos
bekotések
elkészitése

Szerelt operator 8. és
csatlakozok és
vezetékek

Elektromechanikus zéregység (33) bekdtése a
vezérl6 és vontatd egységbe (1). Az dsszes
bek&tott vezetéknek az operédtor profil tetejéhez
rogzitése a bepattintos vezeték tartd (19)
segitségével

Szerelt operédtor 9.

K 6zbiilsd tamasz és

Szerelt operétor 9. és

A k6zblS3 tamasz (28) és akét végzard fedd (8)

Szerelt operator 10.

végza&ro fedelek kdzbiil sb tamasz felszerelése
régzitése (28), ésveégzaro
fedelek (8)
M Oko6dbképesség Szerelt operator 10. | A vezérld és vontatd egység (2) ideiglenes M Ok6doképes
ellendrzése hal 6zatra kétése utan, a megfeleld vezérld operator

kontaktusokra adott parancsok segitségével, a
mOkodoképesség |eellendrzése

25 _rex_operator_osszeszerelese




-17 -

REX oper ator _szerelése (folytatas)

Szerelési mivelet Mavelet kiindul 6 Mavelet leirésa Mavelet

anyaga végeredménye
Operator fedél M Okdddképes Az operator hornyara, ateljes hossz mentén az K észre szerelt operétor
felhelyezése operator, operéator operator fedél gumitdmités (17) felflzése, ésaz

fedél gumitdmités operétor fedél (29) felhelyezése, rapattintasa

(17), ésaz

OKNR746 operétor

fedél (29)
Telepitésre Készre szerelt A kiegészitd szerelvények készletezése akészre | Telepitésre kész
€l dkészités, operétor, kiegészitd | szerelt operatorral egyditt. operétor + kiegészitd
készl etezés szerelvények: kézi szerelvények

zarlazitd egység (33

—nak arésze),

fotocellaado + vevd,
programkapcsol 6,
zérkeret
diszprofilok, szerelt
ajtészarnyak, alsd
megvezetd készlet
(KIT AM), mozgés
érzékeldk,3 x 0,75
vezeték, 6 erQl
vezeték ....

A bordas szij beszerel éséhez a kdvetkezoket végezze el

a

b.

A

Vezesse & a bordés szijat a meghajtdémotoron és a fogazott gorgdn (egy csavarhiizét hasznalva,
ahogy azt a 10. dbra mutatja.).

Vagjale aszijat, ésrogzitse a szij két végét az N3 —as hordozo kocsi szijsszek6td kozepénél (11.
abra).

Feszitse meg a bordés szijat (12. dbra); lazitsa meg az E, F és G csavarokat és hizza meg a H
csavart, amig a rugo teljesen 6sszenyomaodik; ezutan kézzel hlizza az egész szijfeszitd egységet és
hizza meg a G csavart. Lazitsa meg a H csavart addig, amig a rugd nekinyomédik az L helynek.
Végul hizza meg az E és F csavarokat ezzel biztositva a bedllitast.

(két mozgb szarnyu operéornal). A végalés Utk6zohoz Utkoztetett N3 hordozd kocsival régzitse
a bordés szijat az N2 kocsihoz, a 14. dbréanak megfeleld méreteket figyelembe véve. Vigyazat:
gy0zodjon meg arrdl, hogy a kozé&psd hordozd kocsik kozétti tdvolsaga 50 mm legyen. Ha
szilkséges, akkor dlitsa be ezt a tavolsdgot a k6zépsd hordozd kocsiknak a kdzépre tolésaval, és
végll hlizza meg a kdzépsd vegallast megtartd csavarokat.

beszabalyozasokhoz, a keretezett gjtdszarnyak felszereléséhez, és bedlitésdhoz, a vezetékek

kiépitésehez és az operdtor mikodésbehelyezésehez lasd a felélesztés és lizembe helyezés utasitést.

Minden jog fenntartva
Az Osszes adatot és jellemzdt a legnagyobb gondossaggal dlitottak dssze, és ellendrizték.. A gyarté azonban semmiféle
felel6sseéget nem vallal az esetleges hibakért elhagyasokeért, vagy atechnikai illetve bemutaté jellegl helytelen adatokeért.

25 _rex_operator_osszeszerelese



